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MINUTA, 
ŞEDINŢEI ORDINARE 

DIN DATA 31 MARTIE 2022 
A CONSILIULUI LOCAL AL MUNICIPIULUI TECUCI 

Din numărul total de 1 9 consilieri locali în funcţie sunt prezenţi 1 9. 
Şedinţa este legal constituită. 
În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri: 

*Hotărârea  Consiliului local al municipiului Tecuci nr. 19/ 31.03.2022 privind completarea 
Comisiei de specialitate nr.1 Studii, prognoze economice-sociale, buget Jînanţe, administrarea 
domeniului public i privat al Municipiului Tecuci, adoptată  cu unanimitate de voturi pentru, iar 
dl. Miron - Dumitrescu Dumitrel - Dorin nu participă  la deliberare. 

*Hotărârea  Consiliului local al municipiului Tecuci nr. 20 / 31.03.2022 privind completarea 
H.C.L. nr.12/19.O1.2022 - stabilirea consumului lunar de carburanţi pentru autoturismele i 
utilajele ce deservesc parcul auto al U.A. T. Municipiul Tecuci, adoptată  cu unanimitate de voturi 
pentru. 

*Hotărârea  Consiliului local al municipiului Tecuci nr. 21/ 3 1 .03.2022 privind aprobarea 
listei de priorităţi pentru locuinţele A.N.L în Municipiul Tecuci, adoptată  cu unanimitate de voturi 
pentru. 

*Hotărârea  Consiliului local al municipiului Tecuci nr. 22 / 31.03.2022 privind prelungirea 
unor contracte de închiriere a pajiştilor permanente ajlate în proprietatea U.A. T. Municipiul 
Tecuci, adoptată  cu unanimitate de voturi pentru. 

*Hotărârea  Consiliului local al municipiului Tecuci nr. 23 / 31.03.2022 privind închirierea 
pajitilor permanente ajlate în proprietatea U.A T. Municipiul Tecuci în anul 2022, adoptată  cu 
unanimitate de voturi pentru. 

*Hotărârea Consiliului local al municipiului Tecuci nr. 24 / 31.03.2022 privind însuirea 
modfîcărilor la Contractul de închiriere a pajiştilor nr. 1 7910/PJ/07.05.2015, adoptată  cu 
unanimitate de voturi pentru. 

*Hotărârea  Consiliului local al municipiului Tecuci nr. 25 / 31.03.2022 privind aprobarea 
participării la Programulprivind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră  în transporturi, prin 
promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluaiit din punct de vedere 
energetic: staţii de reîncărcare pentru vehicule electrice în localităţi i a documentaţiei telinico-
economice pentri obiectivul de investiţii pentru obiectivul Ampiasare staţii de reîncărcare 
autovehicule electrice municipiul Tecuci judeţul Galaţi, adoptată  cu unanimitate de voturi 
pentru. 

*Hotărârea  Consiliului local al municipiului Tecuci nr. 26 / 31.03.2022 privind constituirea 
Cornisiei Telinice de Amenajare a Teritoriului i Urbanism a Municipiului Tecuci, adoptată  cu 
unanirnitate de voturi pentru. 

Hotărârea Consiliului local al municipiului Tecuci nr. 27 / 31.03.2022 priviiid modfîcarea 
i completarea Regularnei,tului de aplicare a taxei speciale de salubrizare pentru persoaiieJîzice 
ijuridice din Municipiul Tecuci, adoptată  cu unanimitale de voturi pentru. 
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Hotărarea Consiliului loca al municipiului Tecuci nr. 28 / 31.03.2022 privind desemnarea 
reprezentantului U.A.T. Municipiul Tecuci in Adunarea Generală  a Asociaţilor la Societatea 
Administrarea Cimitirelor i a Spaţiilor Verzi S.R.L.Tecuci, ca urmare a cererii de demisie a 
domnului Miron - Dumitrescu Dumitrel — Dorin, cu vot secret, adoptată  cu unanimitate de voturi 
"pentru". 

*Hotărarea Consiliului local al municipiului Tecuci nr. 29 / 31.03.2022 privind numirea 
administratorului Societăţii Administrarea Cimitirelor i a Spaţiilor Verzi S.R.L.Tecuci, cu vot 
secret, adoptată  cu unanimitate de voturi "pentru". 

*Hotărkea Consiliului local al municipiului Tecuci nr. 30 / 31.03.2022 privind aprobarea 
depunerii proiectului " Renovare integrată  a clădirilor publice din Municipiul Tecuci — Colegiul 
Naţional Calistrat Hogaş  " spre finanţare in cadrul Planului Naţional de Redresare i Rezilienţă  
a cheltuielilor legate de acest proiect, adoptată  cu unanimitate de voturi "pentru", iar dl. Viceprimar 
Drăgan O. C. nu participă  la deliberare. 

*Hotărarea Consiliului local al municipiului Tecuci nr. 31 / 31.03.2022 privind aprobarea 
depunerii proiectului " Renovare integrată  a clădirilor publice din Municipiul Tecuci — Corp B, 
str. Gheorghe Petraşcu, nr.64-66 " spre finanţare in cadrul Planului Naţional de Redresare si 
Rezilienţă  si a cheltuielilor legate de acest proiect, adoptată  cu unanimitate de voturi "pentru". 

*Hotărarea Consiliului local al municipiului Tecuci nr. 32 / 31.03.2022 privind aprobarea 
depunerii proiectului " Renovare integrată  a clădirilor publice din Municipiul Tecuci — Corp A, 
str. Gheorghe Petraşcu, nr. 64-66" spre finanţare in cadrul Planului Naţional de Redresare .şi 
Rezilienţă  şi a cheltuielilor legate de acest proiect, adoptată  cu unanimitate de voturi "pentru". 

*Hotărarea Consiliului local al municipiului Tecuci nr. 33 / 31.03.2022 privind aprobarea depunerii 
proiectului "Renovare integrată  a clădirilor rezidenţiale din Municipiul Tecuci Str.Ghe.Petraşcu 
nr.54, bL G1, Str. Cpt. Ghe. Decuseară, nr.12, bL E2A" spre finanţare in cadrul Planului Naţional 
de Redresare si Rezilienţă  i a cheltuielilor legate de acest proiect, adoptată  cu unanimitate de voturi 
"pentru", iar dl. Viceprimar Drăgan O. C. nu participă  la deliberare. 

Şedinţa se Incheie la ora 1745.  
in conformitate cu dispoziţiile art.1 0 din Legea nr.52/2003 privind transparenţa decizională  în 

administraţia publică, minuta se va publica la sediul Municipiului Tecuci şi pe site-ul propriu. 

Preşedinte, 	 Secretar General al U.A.T. TeckCi, 
Grama Florin Iulian 	 Borşan George Lucian 
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